
Президенту України В.Ф. Януковичу
Прем’єр-міністру України М.Я. Азарову

Голові Верховної Ради України В.В. Рибаку

Шановні керівники держави!

Делегати конференції первинної профспілкової організації працівників
Державного вищого навчального закладу «Донецький національний технічний
університет» висловлюють рішучий протест проти політики фінансово-
економічного придушення вищої технічної освіти взагалі і нашого вищого на-
вчального закладу зокрема. Політики, що була започаткована ще попередньою
владою та послідовно втілюється в життя владою чинною, погіршуючи як ма-
теріально-фінансовий стан університету, так і матеріальне становище працівни-
ків, наш соціально-професійний статус і впевненість у майбутньому.

Держава системно на протязі багатьох років ігнорує вимоги ст. 61 Закону
України «Про освіту» та не фінансує належним чином витрати університету для
забезпечення освітньої та наукової діяльності. Особливої гостроти ще в мину-
лому році набула проблема хронічного недофінансування з державного бюдже-
ту комунальних витрат. Внаслідок цього були скорочені можливості виконання
запланованих адміністрацією університету та трудовим колективом заходів
щодо забезпечення основної, навчальної та науково-дослідницької діяльності
університету; погіршилося фінансування заходів з забезпечення життєдіяльнос-
ті університету (проведення поточних ремонтів, придбання матеріалів й облад-
нання, послуг зв’язку тощо); постійно під загрозою виконання передбачених
колективним договором і галузевою колективною угодою зобов’язань у сфері
трудових, виробничих, соціально-економічних відносин. Все це вже котрий рік
поспіль вкрай негативно впливає на фонд оплати праці, на можливості повної
та своєчасної виплати зарплати, щорічних відпусток, на можливості роботодав-
ця сприяти оздоровленню працівників та членів їх сімей. Викликає занепокоєн-
ня також значне зменшення у 2013 році фінансування із загального фонду бю-
джету виконання наукових робіт. Постійно гальмують поточну діяльність уні-
верситету установи Держказначейства, безпідставно затримуючи рух бюджет-
них коштів.

Вкрай непокоїть членів профспілки розбалансованість дій Президента,
Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України. Уряд ігнорує доручення
Президента України «вжити в установленому порядку заходів до поетапного,
починаючи з 2011 року, підвищення розмірів оплати праці педагогічних і нау-
ково-педагогічних працівників та приведення цих розмірів у відповідність із
вимогами законодавства про освіту» (пункт «м» Указу Президента України від
30.09.2010 року № 926/2010). За результатами зустрічі Прем’єр-Міністра Укра-
їни М.Я. Азарова з профспілковим активом 27.01.2012 р. були досягнуті комп-
ромісні домовленості щодо розміру підвищення в 2013 році посадового окладу
працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки (ЄТС). Було за-
плановано чотириразове підвищення розміру посадового окладу працівника



першого тарифного розряду (з 1 січня – 928 грн.; з 1 квітня – 942 грн.; з 1 жовт-
ня – 967 грн.; з 1 грудня – 982 грн.). Це забезпечило би скорочення розриву між
мінімальною заробітною платою та базовим посадовим окладом ЄТС з 295 грн.
до 248 грн. 23.01.2013 року на черговому засіданні Уряду було безпідставно
прийнято рішення щодо відкладення прийняття постанови Кабінету Міністрів
України стосовно підвищення оплати праці працівників установ, закладів та ор-
ганізацій окремих галузей бюджетної сфери. Отже, впродовж півроку заробітну
плату працівників освіти підвищувати не планується, що призведе до збільшен-
ня в 2013 році різниці між мінімальною заробітною платою та посадовим окла-
дом працівника першого тарифного розряду ЄТС порівняно з груднем 2012 ро-
ку до 308 грн., а на кінець року – до 379 грн. Таким чином, вкотре освітян ошу-
кали, протокольні зобов’язання залишилися на папері, а ситуація щодо умов
оплати праці в 2013 р. тільки погіршилася.

Верховна Рада України вже котрий рік демонструє недієздатність в плані
налагодження парламентського контролю за діяльністю центральних органів
виконавчої влади у сфері реалізації державної політики в галузі вищої освіти,
проявляє повну неспроможність припинити міцніюче адміністративно-
бюрократичне міністерське самодурство.

Приклад нашого університету свідчить про те, що держава не виконує на-
лежним чином своїх зобов’язань перед державними вищими навчальними за-
кладами, вимушуючи останні відшукувати можливості підтримувати належну
якість освітніх послуг, власне добре ім’я та гідну професійну репутацію за ра-
хунок погіршення умов розвитку університету та становища працівників.

Переконані, що відсутність у держави коштів і ресурсів для фінансування
розвитку вищої технічної освіти, зокрема нашого університету, є наслідком не-
долугої державної політики в галузі вищої освіти, а для того, щоб ці кошти по-
явилися, слід змінити систему пріоритетів і проявити політичну волю.

Працівники університету схильні до підтримки масових протестних дій
на захист своїх трудових прав, соціально-економічних інтересів, робочих місць,
гідних умов праці, на які налаштовані трудящі всієї освітянської галузі та яких
вони вимагають від Профспілок. Але все ще сподіваємося на перегляд владних
рішень і пріоритетів, на припинення урядового курсу на знищення вищої техні-
чної освіти та її працівників, на спільну співпрацю з владою над виконанням
завдань модернізації країни.

Звернення конференції первинної профспілкової організації працівників Дер-
жавного вищого навчального закладу «Донецький національний технічний уні-
верситет» прийнято 27 лютого 2013 року
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